

В Омске вынесен приговор предпринимателю, по вине которого причинен вред здоровью ребенка и мужчины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальному предпринимателю Константину Митину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, обвиняемый - индивидуальный предприниматель, осуществляющий строительство инженерных коммуникаций для водоснабжения и водоотведения, с целью экономии денежных средств, несмотря на заключенный договор, с июня 2019 года не выполнял работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту тепловых сетей на улицах Завертяева и Краснознаменная в г. Омске, что привело к прорыву трубы горячего

водоснабжения для бытовых нужд около здания по ул. Завертяева, д.7, корп.6, в результате чего была размыта почва и в яму с горячей водой температурой до 72°С 28 июля 2019 года провалились утром 48-летний мужчина, а вечером – 10-летний мальчик. Потерпевшие получили ожоги ног и нижней части тела, причинившие мужчине легкий вред здоровью, а ребенку – тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. В ходе следствия обвиняемый раскаялся в содеянном, оплатив лечение мальчика.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1475824>